

1000个奥运缶拍出5245万元

创国内产权市场4项纪录

今日土星冲日 公众可赏“指环王”

新华社南京3月8日电 (记者 蔡玉高 周润健)江苏、天津两地天文学会通报,有着“指环王”之称的土星9日冲日,若天气晴朗,公众可用肉眼观赏到美丽土星的“芳容”。

土星是太阳系的第二大行星,在它的赤道平面上围绕着一圈美丽的光环,这顶别致的“草帽”由直径几厘米到数米的碎冰块组成,它们以飞快的速度围绕土星旋转,在太阳光的照耀下呈现亮光。

江苏省天文学会天文专家严家荣介绍,土星冲日时,土星、地球和太阳大体呈一条直线,且地球正好处在中间。对于公众而言,此时是观测土星的良机。

严家荣表示,9日太阳下山后,土星就在东偏北的天空升起,亮度约为0.2星等,整夜肉眼清晰可见。不过,由于9日是农历二月十三,月亮就在它西侧不远处,且非常明亮,这对观测会带来一定的影响。

肉类、食用油 价格以降为主

新华社北京3月8日电 (记者 周琳)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一相比(下同),3月8日,肉类、食用油价格以降为主。水果、禽蛋、水产品、成品粮、奶类价格基本平稳。

猪后臀尖肉和猪五花肉全国均价都下降0.1%,每斤分别为10.74元和9.89元。十余个地市猪肉价格微幅下降,多集中在东北地区。

监测的大部分地市食用油价格基本平稳,仅六七个地市价格微幅下降。据山东德州信息采集员反映,食用油厂商联合对部分品种进行季节性降价促销,当地花生调和油和纯花生油价格分别下降14.3%和11.5%。

甘肃 艾滋病感染者 发现数量增加

新华社兰州3月8日电 (记者 朱国亮)随着筛查面的扩展,监测力度的加强,近年甘肃艾滋病感染者发现数量逐年上升。

记者日前从甘肃省疾病预防控制中心了解到,2008年,甘肃省共发现艾滋病感染者216例,其中艾滋病病人55例,死亡34例,与去年同期相比增加50%。这216例艾滋病感染者中,有174例是甘肃省自检出来的,42例是在外省发现反馈到甘肃的。

甘肃省疾病预防控制中心的统计数据还显示,自2000年以来,甘肃艾滋病感染者发现数量逐年上升,2000年发现10人,2005年发现85人,2007年增长到144人。

新华社北京3月8日电 (记者 谢良 岳瑞芳 杨晓亮)在北京奥运会开幕式上大放异彩的“击缶而歌”中的道具缶8日在北京成功完成拍卖,首批1000个缶总成交价达5244.7万元,溢价率为4667.9%,创造了国内产权市场上拍卖持续时间最长、竞买人数最多、竞价轮次最多、溢价率最高的4项纪录。

据当日主持拍卖的中鸿信拍卖有限公司拍卖师申艳彬介绍,此次拍卖的1000个奥运缶分为数量不等的53个标的包裹,10个缶的标的包裹起拍价为1.3万元,20个缶的标的包裹起拍价为2.2万元,30个缶的标的包裹起拍价为3.1万元,50个缶的标的包裹起拍价为4.5万元。

上午10时15分许,拍

师宣布1号标的(10个缶)以1.3万元起拍,不到30秒竞价就达到10万元,经过近百轮竞拍,10时30分许第一拍落槌,最终以70.6万元被347号买家竞得。此后的标的竞争依然激烈,经过8个小时数千轮的竞价,所有标的均顺利成交,其中最低成交价51.2万元(10个缶的资产包),最高成交价242.5万元(50个缶的

资产包),单个缶成交均价52447元。

奥运缶是借鉴湖北曾侯乙墓出土的“青铜冰鉴缶”融合奥运元素制作而成,展示了中国传统文化的博大精深。

据记者了解,自2月27日北京产权交易所宣布将拍卖奥运会开幕式演出道具缶以来,海内外买家反响热烈。最终,共439家单位及个人报

名参与了首批1000个奥运缶的竞买。

对未竞买成功的客户,北交所新闻发言人、常务副总裁梁雨表示,还有90个具有特殊编号的奥运缶将在3月13日进行网络竞价。此外,3月18日上午,北交所还将举行410个缶以及奥运会开幕式表演用竹筒的专场拍卖会,拍卖公告将于3月9日发布。



九华山 99米高菩萨像将建成

3月8日,九华山99米高地藏菩萨露天铜像壁板正在安装。目前,安徽九华山99米高的地藏菩萨露天铜像主体结构已完工,正在进行佛身铜壁板安装。预计在今年年底铜像工程将建成,在2010年择日开光并向游客开放。这座地藏菩萨露天铜像高99米,与九华山99座山峰、金地藏享年99岁的寓意相一致。 新华社记者 陈晔华 摄

国家计算机病毒中心发现 病毒“AV终结者”有新变种

新华社天津3月8日电(记者 张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现,近期利用U盘进行传播的“AV终结者”出现新变种(Trojan_KillAV.YI),专家提醒用户小心防范。

该变种具有和之前出现木马一样的特性,即利用了重定向劫持技术,一旦操作系统遭受感染,系统内的大多数杀毒软件将与安全相关的工具就会无法正常运行。

专家说,变种运行后,会将自身生成可执行文件,并复制到受感染操作系统的系统目录下,随后释放一个动态链接库文件组件和一个恶意驱动程序文件。这两个文件具有“系统”或“隐

藏”属性中的一种。释放出来的恶意驱动程序文件会将系统正常的驱动文件替换掉,同时采用一定方式强行关闭系统弹出的“Windows文件保护”提示窗口,使得受感染计算机用户无法察觉操作系统被木马入侵感染。

另外,该变种会将恶意代码注入到系统中浏览器IE进程中并加载运行,以达到自我隐藏的目的,防止被防病毒软件发现并查杀。变种还会导致受感染操作系统自动链接到互联网上的指定服务器下载后门程序,进而向远程控制计算机系统,窃取计算机用户的游戏账号、银行密码等信息,对受感染的计算机系统进行更大的破坏。

专家建议用户采用如下方法进行防范:

- 1、养成使用U盘、MP3、移动硬盘等移动存储设备的良好习惯。当外来U盘接入计算机系统时,切勿双击打开,一定要先经过杀毒处理,或是采用具有U盘病毒免疫功能的杀毒软件查杀。关闭微软的“自动播放”功能。
- 2、及时更新系统中防病毒软件,做到定时升级,定时查杀病毒。
- 3、到正规的门户网站下载应用程序和软件,避免软件安装包被捆绑进木马病毒。下载后应先对其进行病毒扫描,确认没有病毒后再安装运行。
- 4、不要随便点击不明链接,不要登录不明网站。

山东鼓励大学教授进企挂职

新华社济南3月8日电 (记者 吕福明)山东近日明确提出,鼓励大学教授进企业挂职,这将成为增强企业自主创新能力建设的一项实际举措。

山东是我国工业大省,面对金融危机的冲击,企业自主创新能力建设显得尤为重要。为加快本省工业创新能力建设,山东省委、省政府提出,将逐步完善科技人才向企业流动机制,推进大学教授进企业挂职、企业人才进大学深造等形式的人才交流活动。

山东省省长姜大明近日表示,山东要坚持把增强自主创新能力作为调整优化工业结构、转变发展方式的中心环节,

积极推进原始创新、集成创新和引进消化吸收创新,全面加强以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系建设,为工业调整振兴提供技术支撑。

在创新人才队伍建设方面,山东除鼓励大学教授到企业挂职外,还要求加快建立企业与大学合作培养人才的共建机制,鼓励企业与高等院校、职业院校、社会培训机构合作,根据企业需要设置相关专业,建立实训基地,开展多层次、多类型的专业培训。同时,大力推进“泰山学者”、“创新团队”建设,不断壮大高层次企业技术创新队伍。

三青年抄近路误闯动物园 一人被老虎咬喉身亡

爬完野长城后为抄近路下山,3名河北籍男子3月7日下午4时20分左右翻入八达岭野生动物园虎园。其中20岁的郭某刚跳进虎园就被一只东北虎扑倒咬中喉咙,当场身亡。

据了解,事发时,八达岭野生动物园巡视的工作人员正坐车路过虎园,悲惨的场景让他们目瞪口呆。知情工作人员说,只见一只成年东北虎死死咬住一人的喉咙,不时甩动脑袋,被咬住的这人已毫无反应。不远处3.61米高的护网上,两名男子也正疯狂地往上爬。

这名工作人员说,他不敢多想,赶紧让司机开着吉普车朝咬人的东北虎冲了过去。他们连驱带赶,东北虎才松了口扔下毫无反应的被咬者。他们随后将老虎赶回了笼子。

等他们再去看那名被咬男子时,发现对方已没了呼吸,喉咙处留下了很深的伤口。工作人员立即拨打了急救和报警电话,并向园内领导报告了此事。120急救车赶到后确认,被咬男

子已当场死亡。该男子的尸体随后被运到了延庆殡仪馆。

事发后,虎园的老虎都被赶回笼中,民警将现场封锁,并找到了当时向护网外爬的两名男子。这两名男子随后被带到当地派出所。据两名男子介绍,他们两人均姓许,死者姓郭,今年20岁。3人均均为河北邢台人,在北京打工。那天,几人一起去爬野长城,下山时为抄近路,才翻越了护网。两人称,他们当时也看到,在护网外写有“内有猛兽,禁止入内”的牌子,但3人不相信,要“翻过去试一试”,没想到刚跳下去,就有一只老虎扑过来,直接将郭某扑倒在地。

八达岭野生动物园一名刘姓负责人说,目前园方已联系了死者家属,延庆县园林局等部门均已介入调查。动物园已将咬人的老虎关了禁闭,具体怎样处理这只虎还在协商。为防止类似事件再次发生,动物园方面目前也正在考虑加强防护力量,具体防护方案仍在商讨中。 (据《京华时报》)

